

社会福祉法人 涌谷町社会福祉協議会

基本理念

誰もがその人らしく 安心して暮らすことができる 地域社会の実現

ゆうちいいの介護サービス事業

施設名·事業所名

サービス種類 介=介護保険サービス (障)=障害福祉サービス 【事業所番号】

涌谷町高齢者福祉複合施設ゆうらいふ

ゆうらいふ居宅介護支援サービス 介居宅介護支援 介護予防支援〈涌谷町〉

☆ 訪問介護 ☆ 訪問型サービス〈涌谷町〉 【0473100329】

ゆうらいふホームヘルプサービス 障居宅介護 障重度訪問介護

[0413100033]

ゆうらいふ訪問入浴サービス

介)訪問入浴介護(予防) [0473100337] (障)訪問入浴(涌谷町、登米市、大崎市)

ゆうらいふデイサービス

介通所介護 介通所型サービス〈涌谷町〉 [0473100360]

ゆうらいふデイサービス日々

介認知症対応型通所介護(予防)

[0493100028]

(独自)宿泊サービス

特別養護老人ホームゆうらいふ

介介護老人福祉施設

[0473100709]

[0473100410]

グループホームゆうらいふ

介 認知症対応型共同生活介護(予防)

介短期利用共同生活介護

ゆうらいふ箟岳地域ケアセンター

ゆうらいふ箟岳地域ケアセンター

[0493100069]

涌谷町高齢者福祉複合施設 ゆうらいふ







涌谷町高齢者福祉複合施設ゆうらいふ (涌谷町社会福祉協議会 本所·事務局)



〒987-0121 宮城県遠田郡涌谷町涌谷字新下町浦192番地 TEL(0229)43-6661 FAX(0229)43-6670

ゆうらいふ 箟岳地域ケアセンター







ゆうらいふ箟岳地域ケアセンター (涌谷町社会福祉協議会 箟岳支所)



〒987-0282 宮城県遠田郡涌谷町太田字舟ヶ沢8番地 TEL(0229)25-5596 FAX(0229)25-5597



住み慣れたところで安心して暮らし続けられるように…





~わたしたちは あなた「ゆう:You(利用者・家族・地域住民)」と伴に あなたの生活「らいふ:Life(人生・生命・生涯)」を







社会福祉法人 涌谷町社会福祉協議会